

军校考生是否入围明日可查

初选过关须提前一天到指定地点报到

本报讯(记者 王红)6月29日,全省高招军校招普通高中毕业生和普通高校招国防生军检、面试最低分数线公布,省招办提醒报名考生,及时查询个人成绩是否过关,达标考生须提前一天到指定地点报到方能参加面试、军检。

军检、面试由省军区招生办统一组织,仅设河南省商务学校1个点,现场全封闭管理,其他以任何形式组织的军队院校招生面试、体检有关活动均系违法,考生和家长提高警惕。

特别提示

省招办通知要求,达标考生须提前一天到指定地点报到方能参加面试、军检。今年我省军检、面试时间由6月30日~7月3日,地点在河南省商务学校(地址:郑州市博颂路与信息学院路交叉口向西100米路南)。

检时间前一天报到,当日即可参加面试,次日6时空腹到体检点抽血检验,然后统一编组参加军检。

军检、面试日程具体安排如下:6月30日为郑州、开封、焦作、新乡和许昌5个地区的考生;7月1日为安阳、濮阳、漯河和周口4个地区的考生;7月2日为南阳、驻马店、商丘、三门峡和济源5个地区的考生;7月3日为平顶山、洛阳、鹤壁和信阳4个地区的考生。

郑州开建汽车物流港

本报讯(记者 成燕 实习生 郝媛)昨日,省重点建设项目——中原万通信息化汽车物流港在郑奠基。副市长刘东等参加奠基仪式。

该项目位于嵩山南路和南四环交叉口,由河南万通鑫安汽车销售服务有限公司投资建设,占地100亩,总建筑面积51286平方米,河南新捷新能源有限公司拟投资建标准化LNG(液化天然气)加气站一座。该项目旨在打造LNG重卡(液化天然气卡车)及特种车辆全生命周期的一站式服务平台,主要业务包括LNG重卡销售、售后维修服务、信息化物流、3G重卡网络以及项目开发等五大业务模块。



国际友人献爱心

昨日上午,二七区社会救助爱心超市来了一位特别的捐赠者——24岁的美国人Joseph Matthews(约瑟夫·麦杰夫),麦杰夫在郑州大学担任外教工作,6月9日,他从媒体上看到二七区爱心超市开业的消息,感到很新鲜也很好奇。恰逢他即将回美,于是决定把自己的服装、书籍、鞋子等生活用品捐赠给需要帮助的人。本报记者 唐强 摄

我市隆重庆祝建党91周年

(上接第一版)是应对新形势、迎接新挑战、不断攻坚克难的强大动力。

王璋要求,要改革创新,持续求进,进一步加强党的先进性和纯洁性建设。一要坚持理想信念,在思想建设上保持先进性纯洁性。要把理想信念融入血脉,把忠诚坚定化为操守、把责任担当付诸行动、时刻保持饱满的精神状态。二要夯实基层基础,在组织建设上保持先进性纯洁性。要抓住中央开展“基层组织建设工程”的契机,集中办好我市基层组织建设十件实事,抓好基层党组织晋位升级,转化一批后进党组织,提升一批一般党组织,巩固扩大一批先进党组织,把基层党组织建设成为坚强的战斗堡垒。三要推进改革创新,在干部队伍建设上保持先进性纯洁性。要严格落实省委“五重五不简”要求,深入推进干部制度改革,选准干部、配强班子、树好导向。要创新干部选拔方

式,使选拔干部的过程称为培养锻炼干部和推动工作的过程;要认真贯彻民主集中制,防止出现权力集中和风险集中现象;要改进考核评价办法,把干部的心思和精力引导到干事创业、推动发展上来。四要求求真务实,在作风建设上保持先进性纯洁性。要牢固树立三种意识:践行执政为民,牢固树立公仆意识,争当服务群众的“排头兵”;坚持真抓实干,牢固树立责任意识,争当求真务实的“领头雁”;恒念物力维艰,牢固树立勤俭意识,争当艰苦奋斗的“带头人”。五要强化监督约束,在反腐倡廉建设上保持先进性纯洁性。要把反腐倡廉放在全局工作的突出位置,利用好“四会一课”、“清风茶社”等有效载体,用制度机制深化认识、践行要求,凝聚合力。

王璋要求,各级党组织和广大党员干部都要积极投身新型城镇化建设大舞台,为推动城市发展作贡献;积极投身产业发展主战场,为实现经济振兴作贡献;积极投身网格化管理新机制建设,为和谐郑州建设作贡献;积极投身民生改善工作,为幸福郑州建设作贡献;积极投身营造安宁有序的社会环境,为保障党的十八大胜利召开作贡献。

和优秀个人。

会议通报获得全国、全省表彰的创先争优先进基层党组织(市)区党委、先进基层党组织和优秀共产党员名单:金水区委荣膺全国创先争优先进县(市)区党委,登封市少林街道办事处耿庄村党总支等三个党委(支部)荣膺全国创先争优先进基层党组织;中牟县委、惠济区委荣膺全省创先争优先进县(市)区党委,巩义市小关镇党委等20家党委(支部)荣膺全省创先争优先进基层党组织,杨华民等6人荣膺全省创先争优优秀共产党员。

会议对二七区等3个创先争优活动先进基层党组织、巩义市站街镇党委等150个创先争优先进基层党组织、曹治业等170名创先争优优秀共产党员、任延华等10名创先争优优秀乡镇(街道)党(工)委书记、杨小周等20名创先争优优秀村(社区)党组织书记予以表彰。

房屋、土地权属公告

我单位于1992年通过集资方式取得了位于中原区岗坡路3号院37号楼3单元14户的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至伏牛路,南至中原路,西至秦岭路,北至岗坡路,占地面积约63882.0平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理机构和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州煤矿机械集团有限责任公司
2012年6月28日

房屋、土地权属公告

我单位于1976年通过行政划拨方式取得了位于二七区棉纺东路3号楼2层附1号~附4号、5层附14号、6层附17号、附18号共7套的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至二七区房管局,南至棉纺东路,西至郑州市蔬菜办公室,北至郑州市第三粮油食品公司,占地面积约280.43平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理机构和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州碧沙岗副食品有限公司
2012年6月28日

房屋、土地权属公告

我单位于1991年通过自建方式取得了位于金水区同乐路10号院5号楼4层8套的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至粮食学校,南至市纺织品采购供应站,西至东三街,北至同乐路,占地面积约444平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理机构和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
河南省副食品有限公司
2012年6月28日

房屋、土地权属公告

我单位于1981年、1983年、1992年通过自建方式取得了位于郑州市第五路13号院2号楼、11号楼、12号楼、13号楼、14号楼、15号楼、16号楼、17号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至政六街,南至纬五路,西至工人家属院,北至黄河路,占地面积约20267.08平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理机构和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
中国联合网络通信有限公司河南省分公司
2012年6月28日

房屋、土地权属公告

我单位于2000年通过自建方式取得了位于管城区郑尉公路北、尚庄学校西的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至尚庄学校,南至郑尉公路,西至尚庄村,北至尚庄村,房屋面积约3119平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理机构和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州市城郊南曹供销合作社
2012年6月28日

房屋、土地权属公告

我单位于1985年通过自建方式取得了位于经二路五号院一号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占有土地东至省委一家属楼,南至省教育学院家属楼,西至经六路,北至省教委家属楼,占地面积约3600平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理机构和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
河南省直机关第二门诊部
2012年6月28日

2012年CIA国际注册内部审计师资格考试办法

国际注册内部审计师(CIA)资格考试是由国际内部审计师协会统一命题、统一考试时间、统一阅卷、统一颁证的全球性考试,凡通过考试成绩合格,获得CIA证书者既可在国内执业,又可在世界范围执业,既可从事会计、审计工作,又可从事经济管理工作。属高层次审计、管理人才,是国际内部审计领域的专家标志,具有全球认可性。同时拓宽了就业渠道,增加了就业机会(可在国内内部审计师协会网站www.cia.com.cn上查阅)。

报名条件
具备下列条件之一方可报名参加CIA考试:
1.具有本科及本科以上学历;
2.具有中级及以上专业技术资格;
3.持有注册会计师证书或非执业注册会计师证书;
4.全日制本科院校审计、会计及相关专业四年级学生。
考试时间:2012年11月17日和18日
报名时间:2012年6月21日~7月5日
报名地点:郑州市内部审计师协会(郑州市淮南街1号)
联系电话:0371-68858377
郑州市内部审计师协会
郑州市(CIA)资格考试办公室
2012年6月28日

中国移动通信 CHINA MOBILE
畅享3G智能生活
手机多 升级快 网络好 资费省 应用全
为民服务 创先争优

你在哪儿欧洲杯就在哪儿

随着今天凌晨欧洲杯半决赛的打响,这场四年一度的足球盛宴也正式进入了收官阶段。而对于广大的球迷来讲,比赛越到最后越是精彩,半决赛、决赛一定是一场都不容错过。怕睡过头错过了比赛时间?怕夜里看球影响他人休息?想要提前了解更加丰富、全面的比赛资讯?有了中国移动,这一切都很简单。

CMMB 拿出手机看电视

凌晨2点多的球赛,看电视怕影响到家人、邻居,上网看又总会被时不时的缓冲以及相比电视1分钟左右的延迟所困扰。如果你正面临这样的问题,那么CMMB手机电视一定是你的不二之选。CMMB手机电视又被称作真正的手机电视,以移动多媒体广播网为基础,由中国移动独家运营,具备画面流畅、资费低廉、实时直播等特点。作为中国移动的一项重要战略性增值业务,目前,CMMB手机电视已标配在了数百款移动G3手机上。你只需打开手机电视,即可随时随地徜徉在欧洲杯的视觉盛宴中。

“CMMB手机电视画面清晰流畅,不会出现卡顿、缓冲的情况,CCTV5、CCTV1两大频道欧洲杯赛事在手机电视里都能看到。”郑州移动的工作人员告诉记者:“包月只要几块钱,想看就看,不用担心流量,不用担心话费暴涨,随时随地只要拿着手机就能看,精彩瞬间一个不漏。”

随e行 无线宽带开心用

“我这部手机好像不支持CMMB手机电视,我是不是就只能用手机流量看球了?那场比赛下来得多少流量啊?”小刘拿着刚买不久的三星i9308,发出了这样的疑问。“您可以选择我们的‘随e行’业务。”郑州移动的工作人员介绍道:“只要您家能够搜索到‘CMCC-HENAN’字样的WLAN信号,就可以轻松畅游我们的无线宽带了,上网不记流量,按时间收费,算下来一个小时才一毛多钱。不但是手机,您也可以用平板电脑、笔记本电脑等网络设备连接我们的无线宽带。”



什么是商户管家,有哪些功能?

商户管家是指中国移动以托管方式为集团客户提供的,针对集团客户用户客户服务的桌面固定电话,使客户无须更换固话号码,即可实现来电号码自动提取、自动保存、(下次来电)自动提示,并可在来电挂断后,自动向来电号码发送预设的短信、彩信、WAPPUSH信息,帮助企业保存、管理客户资料,实现精准、直观、低成本的宣传营销,提供新颖服务,从而使集团客户提升服务满意度,提升企业形象,提高企业效益,是中国移动为集团客户打造的全新的服务、宣传、营销平台。



产品功能

- 1.客户资源管理:包括客户管理、客户分组、通话管理、号码管理、会员卡管理、统计查询、意见列表、客户订台、登记消费、生日祝福。
- 2.CRM管理:包括订台管理、消费管理、消费统计、客户意见、客户回访、积分兑换。
- 3.短信模块:包括发送短信、设置短信、Excel短信、待发短信、已发短信、短信收件箱。
- 4.彩信模块:包括发送彩信、待发彩信、已发彩信。

MM商城 精彩资讯不错过

作为一个专业的球迷,除了欣赏精彩的比赛之外,球场内外的大小资讯、新闻也是不容错过。来移动MM吧,各种精彩的手游应用一定让你在和朋友聊起欧洲杯的时候收获更多景仰的目光。移动MM全称Mobile Market,是中国移动推出的手机应用商店,也是国内第一家手机应用商店。用户登录“移动MM”之后可以进入其网站,挑选各类手机应用(包括游戏、软件、主题)软件下载,然后安装到手机里,也可下载到电脑上后,通过电脑上传到手机。欧洲杯期间,移动MM也上架了“正点欧洲杯”、“掌上欧洲杯”、“激动欧洲杯动态壁纸”等数款手机应用程序,包含了赛事提醒、球队、球星介绍、赛事新闻等精彩内容,充分满足了球迷们的各种需求。

目前,许多G3手机在出厂时就已内置了移动MM客户端,方便用户登录下载,如果你的手机没有移动MM,那么你也可以发送短信MM到10658800或手机上直接访问a.10086.cn来下载适合你手机的移动MM客户端。

韩洋

5.系统设置:

- 5.系统设置:包括资源管理、客户分类管理、黑名单管理、白名单管理、免登录设置、参数配置。
- 6.通讯录:包括内部通讯录、日程任务。
- 7.历史数据:“商户管家”可在不改变客户原有固话、移动号码的基础上,帮助集团客户管理来电资料,降低营销宣传成本,提高营销宣传工作的针对性、精确性、直观性,提高对集团客户服务的满意度,帮助集团客户提升收入。



手机推荐

联想 A366t

A366t是联想与中国移动合作推出的具有CMMB功能的智能手机,该款机型价格合理,是追求性价比的人群的最佳选择。该款手机采用3.5英寸320×480的HVGA高分辨率大屏,配合支持多点触控的电容触摸屏,画面显示效果细腻,操作流畅自如。同时,主频高达800MHz的CPU、512MB的大内存以及1300mAh容量的电池也会让你的观球看球更加随心所欲。



HTC 新渴望(T328t)

T328t拥有简约时尚的一体化纤薄机身以及4英寸高清大屏,视觉感官极为震撼。同时,手机内置了全新Android 4.0系统以及HTC Sense,人性化操作体验更加便捷灵活。特有的Beats Audio全场景音效也将让你在观球时犹如亲临现场,震撼体验无与伦比。